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1. Ytimen kuorimallin tasojen jarjestys on 1sy/31paso1p1saldssa2sy/21d3/21 fr/22p372 <+ .
Mikd on nuklidin 33K ydinspin ja magneettinen momentti?

2. Huoneilman radon syntyy luonnossa esiintyvissi radioaktiivisessa hajoamisket-
jussa 29Th —22% Rg —??2 A —%18 Po — ..., Radiumir puoliintumisaika on
1621 a, radonin 3,82 d (Z=86) ja poloniumin 3,0 min. Laske radonin hajoa-
misessa syntyvan alfasdteilyn energia, kun radonin atomimassa on 222,017531,
poloniumin 218,008930 ja heliumin 4,0002603. Keskimaarainen radonaktiivisuus
Suomessa huoneilmassa on 100 Bq/m®. Miki on vastaava atomitiheys?

‘3. Mitké ovat neutrinon tirkeimmadt ominaisuudet, missa niita syntyy ja miten niitd

voidaan havaita?

4. Huoneistoa limmitetdin limpdpumpulla. Huoneiston limpétila on terveelliset
20 °C ja maaperdn limpétila on 0 °C. Kuinka paljon ideaaliseen ldmpépumppuun
pitdd tuoda lisitehoa sihkoverkosta, kun huoneiston l&mmittimiseen tarvitaan
lampdtehoa 3.5 kW.

5. Laske natriumin fermienergia elektroniknasuapproksimaatiolla. Natriumin hila-
vakio on 0.423 nm, ja Na:n yksikkdkopissa on kaksi atomia. (Opastus: elektro-
nikaasun tilatiheys on
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Eréitd vakioita: & = 6.626-107* Js, m. = 9.109-10~* kg, m, = 1.673 .10 kg,
e =1.602-107*% C.
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